

百事可乐与可口可乐联手抓捕商业间谍 两大可乐公司上演“无间道”

可口可乐揪出“家贼”

这3名嫌疑人包括可口可乐一名高级主管的行政助手、41岁的何亚·威廉斯。她被控暗地里搜查公司文件,而后将有关信息以及一个可口可乐新产品的样品塞进自己的包里。另外两名嫌疑人包括30岁的纽约州男子迪姆松、43岁的乔治亚州男子杜哈尼。5日,当这3人正准备交易的时候,被美国联邦警员以涉嫌非法偷窃和贩卖可口可乐的商业机密的罪名拘捕。

百事可乐告发间谍

而这起事件所涉及的另一关键方、可口可乐公司的

在激烈的商业竞争中,许多企业都为获取对手的核心情报而铤而走险,上演了一出出现实版的“无间道”。但在一起涉及可口可乐与百事可乐两大著名企业的间谍案中,却让我们看到了令人在商场上难得一见的公平竞争品格。7月5日,3名美国人涉嫌窃取可口可乐公司机密信息并向百事可乐公司兜售而被捕,而最初告发他们的正是百事可乐公司。

老对手——百事公司也已经做出表态。

百事可乐发言人戴夫称,他们将会履行一个负责任的公司应尽的义务,与可口可乐合作调查该事件。他说:“竞争有时会很激烈,但必须公平合法。我们很高兴当局和联邦调查局已经找出了应该对非法竞争负责的人。”

其实,这件商业间谍案得以曝光,还是百事可乐公司的

功劳。5月19日,可口可乐公司接到百事公司发来的一份邮件复印件。那封信的原件装在可口可乐公司的商业信封中,收件人是百事可乐公司,从纽约市的布朗克斯发出。寄信人在信中自称“德克”,是“可口可乐公司高层工作人员”,能向百事可乐提供“特别详细的秘密信息”。

可口可乐公司得到百事可乐的“通风报信”后,立即将这一事件报告给联邦调查

局(FBI)。经FBI调查,这个“德克”就是来自纽约州的迪姆松。FBI随后展开诱捕行动,一名伪装成百事可乐公司雇员的联邦特工从他手中拿到了14页被注明为机密的文件。经可口可乐公司证实,这些文件都是真实的,而且是“高度机密”性文件,属于商业机密。迪姆松为这些文件开价1万美元。

此后,迪姆松又提供了可口可乐公司的其它文件,

都属于商业机密。他还同意以7.5万美元的价格出售一种新饮料的样品。FBI特工决定放出大诱饵,开价150万美元购买迪姆松手中的可口可乐公司其它机密文件。当天,迪姆松与杜哈尼联合开了一个共同帐户,第二名间谍被挖出。

至于可口可乐公司的“内鬼”威廉斯则是被内部监控录像抓住的。调查人员发现她将一些文件以及一个有白色标签的罐子放入了手提包。后经证实,这正是正在研制中的新产品。威廉斯就是“德克”迪姆松的“内线”。三名贪婪的商业间谍最终被两大可乐公司联手揪了出来。

飞2500英里,穿越了欧洲和中东 英男孩的氦气球飞到伊拉克

凯文·别伦斯基现年5岁,是英国一所幼儿学校的学生。今年6月7日,在学校举办的慈善募捐比赛活动上,他和大约350名学生每人捐出1英镑,放飞一个充满氦气的气球。比赛规定,如果谁的气球飞得最远,将赢得20英镑奖金。凯文在气球上系了一张明信片,写上自己的名字和地址,并许愿自己的气球飞得最远。

据悉,其他学生的气球最远只飞到了伦敦、肯特郡和萨塞克斯郡等地区。但令人难以置信的是,凯文的气球却飞出英国,继而穿越欧洲和中东,在空中飞行了2500多英里,最终飞到了伊拉克!不久前,气球终于爆炸,降落在伊拉克南部阿拉

马拉的一片雷区中。巧合的是,当时驻伊英军士兵彼得·阿伦下士正在那里清扫残余地雷,他无意中发现了那个气球残骸。当彼得看到了凯文绑在气球上的明信片后,立即将气球碎片寄回给彼得伯勒市凯文的老师。他在回信中开玩笑地写道:“显然,凯文很有希望赢得冠军。”信封上,他还贴了一张英国部队发行的官方邮票。

凯文气球的“奇迹飞行”令许多人觉得不可思议。据气象专家分析,气球之所以能飞到2500英里以外的伊拉克,可能是因为彼得伯勒市地区空中存在高压气流,令气球迅速升到非常高的高度,从而令它在空中“畅游无阻”。袁海



“牛在哭泣,请停止斗牛”

每年的7月6日至14日,西班牙潘普洛纳市的奔牛节活动都进行得如火如荼。但动物保护主义者却认为这样的活动太血腥。今年奔牛节开幕前一天,来自全球的数百名动物保护主义者齐聚西班牙,以只穿内衣、装扮成牛等方式表示强烈抗议。

妻子72岁 丈夫32岁 英“老妻少夫”结婚1年更恩爱



去年7月,当71岁的英国新娘埃德娜·唐森德下嫁给31岁的新郎西蒙·马丁时,曾在英国引起轩然大波,有人嘲笑有人怒骂,还有人预测他们的婚姻不会长久。然而一年时间过去了,埃德娜和丈夫西蒙将于本周六共同庆祝他们结婚一周年纪念,并且埃德娜还幸福地对记者称,她和西蒙都比以前更爱对方。

埃德娜承认,经常有陌生人将西蒙当成她的儿子。当她和西蒙到商场购物时,也曾引起过一些有趣的混淆。埃德娜说:“我们刚刚订婚不久,有一次两人到商店购物,销售员竟将西蒙当成了我的儿子,她问我儿子喜欢些什么东西。我掉转头对她说:‘我不知道,为什么不亲自问问我的未婚夫呢?’”

不过埃德娜称,她自己的子女——43岁的鲁塞尔和36岁的洛雷妮都为母亲嫁个小丈夫感到高兴,他们对这个年龄比自己更小的“继父”并不感冒。西蒙的父母一开始无法接受这个70多岁的儿媳,但当他们意识到她和西蒙真的相爱后,也终于接受了她。志真

被普京吻过肚皮的小男孩 不再洗肚皮 将来当总统

上周在克里姆林宫游览时被普京当众吻过肚皮的5岁小男孩尼基塔,一夜之间成了全俄罗斯乃至全世界的大名人。记者对这位位小名人及其亲友进行了专门采访。

鉴于“普京为何吻小游客肚皮”已经成了俄罗斯时下最热门的话题,记者决定先请“名人尼基塔”发表一下自己的意见。此时的小尼基塔已经不像上周被普京逗弄时那样拘束,他十分认真地回答道:“因为他非常喜欢我,我也非常喜欢他,我将来也想当总统!”

他现在逢人问将来做什么就回答:“当总统!”再问

当什么样的总统,就高声回答:“大总统!”

尼基塔的奶奶讲,她的小孙子回来后曾经有段时间连话都不讲,举动像个大人似的,洗澡也不洗了,这几天莫斯科都是30多度的高温,他热得实在受不了也就洗了,不过专门用毛巾护着肚子,说是要留作“纪念”。

现在,尼基塔自己的小房间里又专门挂上了普京的总统像。据他妈妈讲,他现在可喜欢这幅普京像啦,和奶奶去乡下别墅时,舍不得卷成筒带着,怕给弄皱了,就一路像扛标语横幅似的扛到了乡下。杨孝文

部分头盖骨烧伤后脱落 掉下块头盖骨 印男成“名人”

印度加尔各答市一名25岁电工由于遭遇触电烧伤,导致头部一块头盖骨坏死,从脑袋上脱落了下来。这名男子手捧自己的头盖骨的“奇景”顿时使他成了当地名人,数百名市民纷纷拥向他接受治疗的加尔各答市医院,参观这个“手捧自己头盖骨”的奇人。

遭遇电击烧伤 头上掉下一块“头盖骨”

萨姆布胡·罗伊是印度加尔各答市的一名电工,去年10月,罗伊在修理一处高压电线时不慎触电,导致头部遭遇严重烧伤。为罗伊进行治疗的医生称,罗伊触电烧伤后,身上出现了一种罕见的医学症状。为罗伊进行治疗的主治医生拉坦·拉尔·班德约帕德耶说:“当他去年底来医院检查时,他的头皮被彻底烧毁了,并在几个月后脱落了下来,露出了他的头盖骨。后来,我们注意到他的部分头盖骨也出现了松动现象,该区域因为被烧伤,已经失去了血液供应。”

7月2日,罗伊部分松动的头盖骨竟然也从脑袋上掉了下来,将医生和护士惊得目瞪口呆。据主治医生称,这部分掉下的头盖骨由于缺少血液供应,已经彻底坏死。当它掉落前,罗伊的头上事实上已长出了新的头盖骨。

产生医学争议:一些医生怀疑是头皮然而,另一些医生却怀

疑从罗伊脑袋上掉落的并非头盖骨,而是一层变硬的头皮。加尔各答市一名不愿透露姓名的高级整形外科医生说:“从患者头上掉落的很可能是一层烧伤变硬的头皮,如果真的是头盖骨掉了下来,病人的大脑就会露在外面,他就不可能还会活下来。”

另一名外科专家姆里纳尔·坎蒂·比斯瓦斯也指出,医生并没有对罗伊进行任何X光检查,他对记者说:“在进行正确的科学测试前,讨论从患者脑袋上掉下来的是头盖骨还是变硬的头皮,都还为时过早。”

成了当地名人
争看“手捧头盖骨的人”
然而,罗伊脑袋上掉下

头盖骨的消息仍然立即传遍了加尔各答市,数百名当地居民纷纷拥向医院,参观这个“手捧自己头盖骨”的奇人。数十名医生也围在罗伊的病床前,好奇地对他的病况进行研究。

医生称,目前罗伊头部80%的新头盖骨正在变硬,他们期望他在3个月时间内就会彻底痊愈。罗伊自己也坚信,从他头上掉下的就是头盖骨,他将自己看成是一个大难不死的幸存者。罗伊说:“医生说,一个新的头盖骨已经长了出来,并代替了这个老的头盖骨。”罗伊称,他将一辈子保存这个掉落的头盖骨当做纪念品,而不会将它留给医院。罗伊说:“因为我的头盖骨让我成了一个名人。” 木子



手上举着自己头盖骨的萨姆布胡·罗伊

与国际空间站对接前 “发现”号太空体检

“发现”号顺利进入轨道后,机组成员5日开始在太空对航天飞机实施检查,并为6日与国际空间站的对接做准备。

美国国家航空和航天局(以下称“美国宇航局”)地面控制中心官员5日介绍说,“发现”号机组人员已开始借助高精度检测设备检查机体,判断航天飞机热防护系统在发射过程中是否完好无损。整个过程计划持续约7小时。

除当天的检查任务外,机组人员还在为6日与国际空间站的对接做准备。按计划,“发现”号将于美国东部时间6日10时52分(北京时间6日22时52分)与国际空间站对接。

徐超(新华社供本报特稿)

意飞车抢包贼 大街上错抢自己妻子

在意大利西西里岛上的帕勒莫市,警方抓到了一个飞车抢包贼,事后调查的结果发现,遭他抢劫的竟然是他自己的妻子!

这名窃贼骑着摩托车,在大街上专门飞抢女性的手提包。这天他又瞅见一名女子,开车过去扬手就抢,不料该女子反应挺快,拼命抓住提包不让脱手,结果被摩托车拖了一段路程,然而最终还是让贼把包抢去。街上行人立即呼来警察,警察没费多大劲就追上飞车贼将其抓获。

警察让受害者到警察局协助审问飞车贼,没想到飞车贼一见到受害人当时就傻了眼:面前站着的明明就是自己的妻子! 孝文

撞倒71岁老太 89岁老太肇事逃逸

在新西兰的皮克顿城,一位89岁老太骑着电动踏板车,两次撞倒并撞伤一位71岁老太,后逃离现场。

71岁的受害者埃尔娃·埃利森告诉新西兰《自治领邮报》记者,她当时被撞了两次,因为骨骼摔坏痛苦地躺在一条街上,而肇事者琼·布里奇曼则横冲直撞地骑车逃走了。事故之后,埃利森在医院住了三周,并且接受了脚踝手术。

布里奇曼本周在南岛法庭上承认了由于粗心驾驶车辆导致的伤害罪,但她否认这是一次肇事逃逸。89岁的布里奇曼打算以后继续使用电动踏板车,因为那是她唯一的交通方式。 新芳

家产3亿英镑 富豪千金甘当修理工



英国贵族诺森伯兰公爵尽管拥有3亿英镑的家产,但他23岁的漂亮女儿卡蒂·佩西却没有利用家庭财富和父亲的声望为自己找一份令人艳羡的白领工作,而是当起了一名和油污打交道的摩托车修理工!

卡蒂目前已经被“侯爵摩托车公司”指定为首席机修工,该公司专门进口国外的废旧摩托车,然后重新修理后再卖出去。卡蒂说:“我的父母都非常乐观,他们热爱摩托车,但我相信他们更希望我当一名医生或律师。”

据卡蒂称,她从9岁时起就爱上了摩托车,她喜爱在高速下兜风的感觉,并且曾驾驶福特赛车,还因此收到过两次驾驶禁令。 欧阳